



Aktenzeichen: FWG

Datum: 25.11.2020

Hinweis:

Beratungsfolge: Haupt- und Finanzausschuss

**Fördermittel des Landes Rheinland-Pfalz für das Jahr 2020
hier: Anfrage der FWG-Stadtratsfraktion**

Betr. Fördermittel des Landes Rheinland-Pfalz für das Jahr 2020

Anfrage:

Das Jahr 2020 neigt sich dem Ende zu und aufgrund der Covid-19 Pandemie musste sich die Verwaltung vielen neuen Herausforderungen und Aufgaben stellen. Herausforderungen, die neben der normalen Verwaltungsarbeit zu bewältigen waren und noch immer sind.

Unsere Fragen lauten:

- 1. Für welche Fördermittelprogramme können die Mittel aufgrund der obigen Gründe nicht fristgerecht beantragt werden?**
- 2. Welche Projekte sind in Frankenthal davon betroffen?**
- 3. Gibt es die Möglichkeit bzw. hat die Landesregierung die Möglichkeit eröffnet die Fördermittel auch im Jahr 2021 zu beantragen?**
- 4. Ist die Planung für die Renovierung des Erkenbert-Museums im festgelegten Zeitrahmen?**
- 5. Wenn Nein, reicht es trotzdem um die Fördermittel des Landes Rheinland-Pfalz zu erhalten?**

Jesko Piana
Fraktionsvorsitzender

Beratungsergebnis:

Gremium	Sitzung am	Top	Öffentlich: <input type="checkbox"/>	Einstimmig: <input type="checkbox"/>	Ja-Stimmen:	
			Nichtöffentlich: <input type="checkbox"/>	Mit <input type="checkbox"/>	Nein-Stimmen:	
				Stimmenmehrheit: <input type="checkbox"/>	Enthaltungen:	
Laut Beschlussvorschlag: <input type="checkbox"/>	Protokollanmerkungen und Änderungen <input type="checkbox"/>	Kenntnisnahme: <input type="checkbox"/>	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt: <input type="checkbox"/>	Unterschrift:		
	siehe Rückseite: <input type="checkbox"/>					